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ÚTMUTATÓ EGY- ÉS KÉTSZEMÉLYES TOLÓAJTÓ RENDSZER FALRA 
TÖRTÉNŐ FELSZERELÉSÉHEZ KERETTEL ÉS ANÉLKÜL (SPN) 

 

 
ÖSSZESZERELÉS ELŐTT 

1. Nyissa ki a csomagolást anélkül, hogy megsértené a hungarocellt, a kartont vagy a gyártó címkéit. Ellenőrizze a megrendelés megfelelőségét és 

a készlet teljességét. 

2. Javasoljuk, hogy szakképzett összeszerelő csapatokat vegyen igénybe. 

3. Végezze el a munkát az építés művészetének szabályainak megfelelően. 

4. Ne kezdje el a telepítést, amíg az 50%-ot meg nem haladó páratartalmú helyiségekben egyéb építési és felújítási munkálatok (pl. festés, tapétázás, 

csempe és panelek lerakása) be nem fejeződtek. 

 

AZ ELLENÁLLÁSI ÖV ÖSSZESZERELÉSE (ELLENÁLLÁS) 

A sorompó felszerelését az alagútszerkezet elkészülte és az alumínium sín (vezető) beépített gerendával történő rendszerbe történő beépítése után, 

vagy az alumínium sín beépítése után (a rendszerben a bélés beépítése nélkül) kell elvégezni. A teljes ellenállási csík egy fő csíkból, egy fedőcsíkból 

és egy tömítésből áll. 

1. Az ellenállást a következőkhöz kell rögzíteni: 

- stene (beépített bélés nélküli rendszer), 

- (beépített béléssel ellátott rendszer). 

2. Ellenállási alkatrészek: fősín, fedőléc, tömítés, horog (opcionálisan horogzárral). 

3. Az összeszerelés szakaszai: 

- Távolítsa el a fedőcsíkot az ellenállási csíkokról, és helyezze a fő csíkot a kívánt helyzetbe (a falhoz/a szögbe). 

- Fúrjon rendszeres időközönként 5 lyukat legalább 8 cm mélységben a gyorskioldó csavarokhoz ø8 mm-es fúróval. 

- Marja körbe a furatokat egy ø10 mm-es fúróval kb. 3 mm mélységig. 

- Helyezze be a csavart a rúd lyukába, és rögzítse teljes rögzítéssel. 

- Szerelje fel a fedőcsíkot tömítéssel. 

- Ellenőrizze a zár működését (csak a kampós zárral ellátott változatra vonatkozik). 

 

A ZÁRÓELEM FUNKCIÓJA ÉS ÖSSZESZERELÉSE 

1. A közelebbi mozgatja (meghúzza) a szárnyat zárása közben, lelassítja mozgását és megakadályozza az ütközést a lázadó rúddal. A záró telepítése 

kizárja a szinkronizáció, az elszívó és a korlátozó használatát a lázadó oldalról. 

2. A közelebbi összeszerelése: 

- Kezdje el az összeszerelést az alumínium sín rögzítése és a szárnytartók rögzítése után. 

- Csomagolja ki a készletet, ellenőrizze a teljességet és a megrendelés betartását. Ha hibákat vagy hiányosságokat talál, hagyja abba a termék 

összeszerelését. 

- Rögzítse a közelebbit (zárt helyzetben) a szárnytartók közé (szemléltető képek a záróhoz rögzítve). 

- Helyezze vissza az ajtólapot, és állítsa zárt helyzetbe. 

- Helyezze be a fém reteszt a zárókonzolba, majd csavarja rá az alumínium sínre. 

- Ellenőrizze az ajtó működését és rögzítse a fedelet. 

Megjegyzés: A záró felszereléséhez a "60" szárnyra a szárnytartókat az oldalsó élek felé kell mozgatni. Saját eszközeivel lyukakat kell készíteni a 

csavarokhoz. 

 

FALRA SZERELHETŐ TOLÓRENDSZER TELEPÍTÉSE AJTÓKERET BÉLÉSSEL 

1. Szerelje fel az alagutat a mellékelt szerelési útmutató szerint. 

2. Rögzítse a 2 távtartót tiplikkel (1. ábra). 

3. Szerelje fel a konzolokat a vezetősínre (8. ábra) a vezetősín kézikönyvében található utasítások szerint. 

4. Szerelje fel a vezetősínt a távtartókra (3. ábra). 

5. Csavarja rá a konzolokat a szárnyra a 4x25-ös csavarokkal (7. ábra). Szerelje be a zárót (opcionális). 

6. Rögzítse a görgőrendszert a konzolokhoz. 

7. Illessze be a szárnyat a vezetősínbe. Ugyanakkor a rögzítőcsavarok a szárny magasságának és a szárny alagúttól való távolságának 

szabályozására szolgálnak. 

8. Szerelje be az ütközőket a vezetősínbe (8. ábra), és állítsa be a távolságukat a szárny nyitott és zárt állapotban lévő helyzetének megfelelően. 

9. Állítsa be a szárny helyzetét, és csavarja fel a padlóvezetőt (5. ábra). 

10. A csavarokkal rögzítse a fedőcsíkot a távtartóhoz (3. ábra). 

 

FALRA SZERELHETŐ CSÚSZÓRENDSZER TELEPÍTÉSE KERETBÉLÉS NÉLKÜL 

1. Szerelje fel az alagutat a mellékelt szerelési útmutató szerint. 

2. Csak egy (szélesebb) távtartót rögzítsen tiplikkel (2. ábra). 

3. Szerelje fel a konzolokat a vezetősínre (8. ábra) a sín kézikönyvében található utasítások szerint. 

4. Szerelje fel a vezetősínt a távtartó sínre (4. ábra). 

5. Csavarja rá a konzolokat a szárnyra a 4x25-ös csavarokkal (7. ábra). Szerelje be a zárót (opcionális). 

6. Rögzítse a görgőrendszert a konzolokhoz. 

7. Illessze be az ajtólapot a vezetősínbe. A rögzítőcsavarok a szárny magasságának és az alagúttól való távolságának beállítására is szolgálnak. 

8. Szerelje be az ütközőket a vezetősínbe (8. ábra), és állítsa be a távolságukat az ajtó kívánt helyzetének megfelelően nyitáskor és záráskor. 

9. Állítsa be a szárny helyzetét, és csavarja fel a padlóvezetőt (5. ábra). 

10. A csavarokkal rögzítse a fedőcsíkot a távtartóhoz (3. ábra). 
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TÁVTARTÓK (2 DB) 

TÁVTARTÓ SÍNEK (2 DB) 

VEZETŐSÍN 

 

 

LIŠTA 

PÁROSÍTÁSOK 

 

TÁVTARTÓ (1 DB) 

AJTÓKERET 

STOP SÁV 

TÁVTARTÓ RÚD (1 DB) 
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STOP SÁV 

KÁBELRÖGZÍTŐ 

CSAVAR AZ AJTÓLAP 

MAGASSÁGÁNAK 

BEÁLLÍTÁSÁHOZ 

AJTÓLAP 

KÉTSZÁRNYÚ AJTÓK 

PADLÓ HUZALOZÁS PADLÓ HUZALOZÁS 

8 

7 

6 

5 

 

4 3 

2 1 


